
 

Позив људима добре воље да се придруже богојављенским
свечаностима

17.01.2020 - 11:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић позвао је данас
грађане да се у недјељу, 19. јануара, укључе у богојављенску
литију од Цркве Свете Тројице до ријеке Сане и на достојан
начин обиљеже овај празник, истовремено шаљући поруку
подршке народу у Црној Гори који се бори за спас светиња.

  

"Овим путем позивамо све људе добре воље да се прикључе овим традиционалним свечаностима у
нашем граду. Овогодишња масовна литија ће носити поруку подршке православном народу и
светињама у Црној Гори", истакао је Ђаковић.
 Ђаковић је, након данашње сједнице Организационог одбора богојављенске литије и пливања за
Часни крст, истакао да је у техничком смислу све спремно за овај догађај.
 "Вјерујем да ће ово бити изузетно лијепа манифестација, као и до сада", поручио је Ђаковић.



 Протојереј ставрофор Младен Мајкић изјавио је да Црквена општина Приједор, приједорска
Градска управа и вјерујући народ седми пут дочекују богојављенско пливање за Часни крст.
 "Све службе обављају своје задатке у организацији овог свенародног догађаја у Приједору", рекао
је Мајкић.
 Мајкић је најавио да ће сутра у 17.00 часова у Храму Свете Тројице у Приједору сви учесници у
пливању за Часни крст потписати изјаве да то чине добровољно и на властиту одговорност -
спремни духом и тијелом.
 "Слободно можемо рећи да је ово један свенародни догађај тако ненаметљив који се догађа
спонтано и окупља највећи број учесника. На тај начин показујемо достојанство и мирољубивост
наше свете вјере хришћанске и шаљемо поруку мира, љубави и добра свим људима са којима
живимо", рекао је Мајкић.
 Према програму манифестације, у недјељу, на Богојављење, у 9.00 часова биће служена литургија,
у 11.00 часова почиње велика богојављенска литија улицама Приједора, док је спуштање крста у
воду и почетак пливања заказан за 12.00 часова.
 Из Организационог одбора је најављено је да ће у програму његовања богојављенског обичаја
учествовати културно-умјетничка друштва "Др Младен Стојановић" и "Милан Егић", официри
војске и полиције, свештеници и представници Градске управе, а очекују да им се придруже и
многобројни Приједорчани.
 Покровитељи догађаја су црквена општина Приједор и приједорска Градска управа.
 Побједник првих пет година пливања за Часни крст у Приједору и освајач златника био је Данијел
Дрљача, док је прошле године то био Стефан Пауновић.
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